

新华社香港7月1日电(记者 陈键兴 朱基钗 赵博)庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼1日上午在香港会展中心隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。

他强调,25年来,在祖国全力支持下,在香港特别行政区政府和社会各界共同努力下,“一国两制”实践在香港取得举世公认的成功。“一国两制”是经过实践反复检验了的,符合国家、民族根本利益,符合香港、澳门根本利益,得到14亿多

祖国人民鼎力支持,得到香港、澳门居民一致拥护,也得到国际社会普遍赞同。这样的好制度,没有任何理由改变,必须长期坚持。会场内,气氛庄重热烈。主席台上,中华人民共和国国旗、(下转第二版)

2022年7月4日  
星期一 农历壬寅年六月初六  
许昌日报社出版

中共许昌市委机关报  
河南省一级报纸  
国内统一刊号:CN41-0013

中共许昌市委主管主办  
总编辑:邓雷  
第9717期 今日8版

### 史根治主持召开市委常委会会议

## 传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究全面深化改革和7月份重点工作

本报讯(记者 高伟山)7月1日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神,研究全面深化改革和7月份重点工作。市委书记史根治主持会议。

市委副书记、市长刘涛,市委常委马正兰、方婷、黄旭东、王志宏、王自合、张庆一、李海峰出席会议。王莹、刘保新、韩国全、赵淑红、董留民、汤超、赵艺林列席会议。

会议传达了习近平总书记在6月17日中央政治局会议上的重要讲话精神,强调要坚持和加强党对金融工作的领导,防范金融风险,惩治金融腐败,深化改革创新,不断提高金融服务实体经济效率和水平,营造良好金融生态。

会议强调,要深刻学习领会习近平总书记关于

学习时的重要讲话精神,坚持“严”的主基调不动摇,抓好“关键少数”,强化不敢腐的震慑、不能腐的约束、不想腐的自觉,增强标本兼治整体效能。各级党委(党组)和纪委(纪检组)书记要坚决扛稳责任,营造持久风清气正的政治生态。

会议传达了习近平总书记在湖北武汉考察时的重要讲话精神,强调要完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚定走好创新驱动高质量发展“华山一条路”,更好发挥党组织在社区治理中的领导作用,抓实抓细常态化疫情防控各项工作,为经济平稳健康发展创造先决条件。

会议传达了中央全面深化改革委员会第二十六次会议精神,强调要认真落实习近平总书记重要讲话精神,安全有序整合利用数据资源,坚

决查处非法金融活动,持续深化科技体制改革,推动党中央改革部署落地见效。会议原则通过了《许昌经济技术开发区“三化三制”改革总体实施方案》,强调要系统推进“三化三制”改革,对照《实施方案》,坚持规划引领,优化改制措施,强化放权赋能,按既定时间节点高质量完成改革任务,进一步激发创新动力和内生动力。要深入实施改革攻坚,注重整体协同,突出改建并举,营造良好环境,压实工作责任,提高改革攻坚能力,扎扎实实把全面深化改革推向深入。

会议在研究7月份重点工作时指出,当前已进入下半年,要保持“人一我十之、人十我百之”的精神状态,尽最大努力把疫情造成的损失补回来。发展要提速提效,统筹抓

好运行调度、项目建设、招商引资等重点工作,推动经济运行企稳向好,实现下半年良好开局。改革要有力有序,对已经完成的改革,要做好“后半篇文章”、持续巩固成果;对准备推开的改革,要完善顶层设计、稳妥有序推进,切实以改革增活力、破难题、创优势。底线要守稳守牢,统筹发展与安全,抓实疫情防控、防汛抗旱、安全生产等各项工作,确保社会大局和谐稳定。作风要从严从实,以“能力作风建设年”活动读书会为契机,深学细悟、学以致用,履职尽责、用心工作,推动党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求在许昌落地落实。

会议原则通过了《2022年度建设更高水平法治许昌工作要点》,并研究了其他事项。

### 刘涛在调研检查防汛备汛工作时强调

## 扛稳防汛重任 下足绣花功夫 确保人民群众生命财产安全

王志宏一同调研

本报讯(记者 毛迪)7月2日,市长刘涛到襄城县调研检查防汛备汛工作。他强调,各级各部门要把防汛责任扛在肩上、抓在手中,坚持底线思维,增强风险意识,下足绣花功夫,严格落实措施,确保人民群众生命财产安全。市委常委、常务副市长王志宏一同调研。

沙河在襄城县境内堤防全长4.65公里,刘涛实地察看沙河霍堰分洪口险工段,要求加强群众防汛救灾意识教育,科学制订应急预案,确保关键时刻万无一失,特别是在疏散转移群众时要做到不漏一户、不漏一人。北汝

河大陈闸水利工程是一座集防洪、灌溉、供水等功能于一体的综合性枢纽工程。刘涛详细了解工程设计流量、应急保障等情况,指出要科学指挥调度,加密巡查频次,确保枢纽工程能够最大化发挥水利效益。在北汝河魏庄电灌站险工段,刘涛实地检查加固处理后的河道岸坡,要求在汛前做好堤防工程险工险段的除险加固,确保安全度汛。颍汝干渠武湾渠首闸是引北汝河水进入干渠的第一道“关口”,刘涛实地察看沿河环境、河道治理等情况,要求增强防范意识,消除风险隐患,切实做好防汛各项准备工作。刘涛还对

当前的抗旱工作和统筹谋划重大水利项目提出了要求。

刘涛在调研中指出,防汛是件“天大的事”,事关人民群众生命财产安全,事关经济发展和社会稳定大局。一要扛稳防汛重任。各地各部门要坚持人民至上、生命至上,充分认识当前防汛形势的严峻性、复杂性,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,保持临战状态,做好防汛、抢大险的准备,切实筑牢防汛责任“堤坝”,做到思想到位、责任到位、措施到位,确保万无一失。二要下足绣花功夫。要密切关注雨情、汛情发展变化,完善防汛应急预案,加强预警研判,

特别是紧盯河道、水库、桥梁、地质灾害等重点部位和重大工程,开展全覆盖、无缝隙的拉网式隐患排查,及时消除潜在的风险隐患,确保无遗漏、无死角。要从防洪抗汛、水资源利用、水生态修复治理等方面统筹考虑,认真谋划一批水利重点项目,为推动经济社会高质量发展提供坚实的基础保障。三要健全完善机制。要构建上下联动、顺畅高效的防汛沟通协调机制,严格落实24小时值班值守和各级领导带班制度,抓好督导检查,严明工作纪律,确保各项防汛备汛措施落实到位,坚决打赢安全度汛这场硬仗。

## 奋进新征程 建功新时代

截至目前

▶ 我市已遴选市级建筑、房地产行业白名单企业558家(建筑业白名单企业250家、房地产白名单企业308家),市级建筑、房地产行业白名单项目462个(百城提质白名单项目225个、房地产白名单项目237个)

▶ 我市已为22家外地入许企业办理资质落地手续,6家建筑企业等待审批,同时还积极培育建筑业市场主体,并指导企业入库,确保企业产值应统尽统



“我想购买一套改善性住房,听说最近市里出台了优惠政策,所以趁周末来看看。”7月2日,市民李女士和家人一起来到东城区某楼盘销售部选购房子。

房地产业与建筑业是国家经济发展的支柱产业,关系到人民群众的生计,也与社会经济发展息息相关。为推动我市房地产行业健康有序可持续发展,我市制定出台包括建立房源超市等多项举措,有效应对新冠肺炎疫情对房地产业造成的影响,提振企业信心,支持商品房市场更好满足购房者的合理住房需求,努力实现高质量发展。

5月以来,按照高效统筹疫情防控和经济社会发展的要求,我市组建建筑房地产专班,采用“承诺制+复核制”程序,将满足疫情防控条件的企业(项目)列入白名单。截至目前,我市已遴选市级建筑、房地产行业白名单企业558家(建筑业白名单企业250家、房地产白名单企业308家),市级建筑、房地产行业白名单项目462个(百城提质白名单项目225个、房地产白名单项目237个)。

除实施白名单机制外,我市还印发了《许昌市中心城区房屋征收房票安置实施办法》,筹备建立房源超市,力争满足群众购房需求,降低企业入市门槛,吸收更多的优质房源,促进经济发展。同时,我市组织召开政银企对接会,精准对接企业融资需求,提振房地产市场信心。

良好的营商环境是重要的发展基础。为优化营商环境,我市下发《关于优化建设工程企业资质入许审批工作流程的通知》,深化“放管服”改革,进一步做好建设工程企业资质入许流程优化工作,促进外地优质企业入许落地。截至目前,我市已为22家外地入许企业办理资质落地手续,6家建筑企业等待审批,同时还积极培育建筑业市场主体,并指导企业入库,确保企业产值应统尽统。1—6月份,我市培育新增入库建筑企业12家。

我市还按照相关要求,在招标投标领域全面推行保函(保险)替代现金缴纳投标、履约、工程质量等保证金,鼓励招标人对中小微企业投标人免除投标担保。

“目前,我们正在收集国家、省政府出台的促进房地产业发展的支持政策,用以制作文件汇编和口袋书,落实落地惠企政策。”市住建局相关负责人表示,“下一步,我们将继续做好本地企业培育工作,进一步优化外地建筑企业入许资质办理流程,切实减轻建筑企业资金压力,加大惠企政策宣传力度,营造支持房地产市场和建筑业健康良性发展的良好氛围。”

## 政策利好持续释放 助力房地产业健康发展

本报记者 张辉



## 稳经济 促发展 强信心

### 提振消费信心 释放消费活力

7月3日,市区新田360广场,市民在餐饮区就餐。当前,我市推出多项促进消费的惠民举措,提振消费信心,推动消费市场持续回暖。

本报记者 乔利峰 摄

王自合参加我市2021年公共文化服务体系建设和考核活动  
李选才会见省军区政治教员比武一等奖获得者

## “数”“税”合作 携手共赢 市政数局和市税务局签署战略合作协议

本报讯(李建业)7月1日,许昌市政数局和大数据管理局(以下简称市政数局)与国家税务总局许昌市税务局(以下简称市税务局)签署战略合作协议。

签约仪式上,市政数局、市税务局主要负责人分别介绍了全市大数据工作开展情况、税务数据应用及深化税收征管改革情况,集体观看了税务部门数据应用场景演示。

市政数局、市税务局相关负责人代表双方签订战略合作协议。双方表示,将按照优势互补、资源共享、深度合作原则,深化在政府数据共享、智慧税务推进、人才队伍培养等方面合作,加速推进税务部门“一网聚数”融入政

府“一网通享”工程,扩大数据共享范围,依托政务移动App构建一站式税费服务云平台,共同推进自助办税业务融入自助服务一体机等工作,为推动全市“数字政府”建设实现更好发展、高质量推进新时代许昌税收现代化,进而打造全省“数”“税”跨部门合作的典范提供强大助力。

据介绍,此次市政数局、市税务局签署战略合作协议,能够进一步加强“数”“税”合作,充分发挥数据资源聚合和项目建设的优势,深化拓展“数”“税”合作的深度、广度,尤其是在深化合作机制、推进数据融合、数据人才培养等方面寻求突破,有助于双方优势互补、信息共享、合作共赢。



### 一把手访谈

## 助企纾困稳就业 精准施策惠民生

——访市人社局党组书记、局长申占伟

本报记者 胡晨

“申请创业担保贷款后,我只跑一次,来了一个窗口,从申请到放款仅用了5天时间,这300万元真是解了我的燃眉之急,感谢政府的好政

策!”6月28日,刚刚拿到银行放款合同的双茂园林绿化工程有限公司负责人马占伟高兴地说。为市场主体注入金融活水,仅

是市人社局保市场主体、落实稳就业举措的一个缩影。“面对疫情防控和经济社会发展压力,人社局通过落实政策措施、培育市场主体、拓宽就业

渠道、强化技能培训、加大就业援助等措施,稳住了我市就业基本盘。”市人社局党组书记、局长申占伟说。

(下转第二版)